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ЗВІТ
про стан виконання антикорупційної програми 

Міністерства фінансів України на 20232025 роки
за перше півріччя 2024 року

На виконання Методології управління корупційними ризиками, 
затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції 
від 28.12.2021 № 830/21, зареєстрованим у Мін’юсті від 17.02.2022 № 219/37555, 
та Антикорупційної програми Міністерства фінансів України на 20232025 роки, 
затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 11.05.2023 № 244 
(далі  Антикорупційна програма), Відділом з питань запобігання та виявлення 
корупції (далі  Відділ) проведено моніторинг виконання Антикорупційної 
програми. 

Детальна інформація щодо результатів моніторингу виконання заходів 
впливу на корупційні ризики відображена в Реєстрі ризиків, що додається.

Робочою групою з оцінювання корупційних ризиків у діяльності 
Міністерства фінансів України, утвореною відповідно до наказу Міністерства 
фінансів України від 30.03.2023 № 170, ідентифіковано 20 корупційних ризиків 
та визначено 33 заходи впливу на корупційні ризики (далі – заходи). 

У першому півріччі 2024 року передбачено виконання 12 заходів 
та 5 заходів, які не було виконано з попереднього періоду. З них 14 виконано в 
повному обсязі (в тому числі 2 з попереднього періоду) та 3 виконано частково. 

Строк виконання 8 заходів не настав. 
Водночас самостійними структурними підрозділами розпочато 

виконання 3 заходів, виконання яких заплановано на інші періоди.
Крім того, Відділом проводились заходи з реалізації загальної відомчої 

політики, виконання Антикорупційної стратегії на 2021–2025 роки та Державної 
антикорупційної програми на 2023–2025 роки, затвердженої постановою 
Кабінету Міністрів України від 04.03.2023 № 220 (далі – Державна 
антикорупційна програма) (додаток 2 до Антикорупційної програми):

надано методичну та консультаційну допомогу 313 працівникам Мінфіну, а 
також 10 уповноваженим особам на підприємствах та установах, що належать до 
сфери управління Мінфіну, сформовано 22 навчальні презентаційні матеріали 
щодо основних змін в антикорупційному законодавстві;

здійснено 115 погоджень призначення претендентів на керівні посади, що 
передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального 
становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком у порядку, визначеному 
Кабінетом Міністрів України;
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проведено перевірку щодо 38 призначених осіб на умовах трудового 
договору, а також щодо 6 осіб, переведених на вищу посаду в Мінфіні;

здійснено перевірку інформації, що міститься у зверненнях фізичних та 
юридичних осіб, зокрема у системі електронного документообігу АСКОД, щодо 
можливої причетності працівників апарату Мінфіну, підприємств та установ, що 
належать до сфери управління Мінфіну, до вчинення корупційних або 
пов’язаних з корупцією правопорушень. Правопорушень не виявлено;

опрацьовано 317 проєктів наказів з основної діяльності, адміністративно-
господарських питань, а також 239 проєктів наказів з кадрових питань залежно 
від їх видів; 

ведеться облік працівників апарату Мінфіну, підприємств та установ, що 
належать до сфери управління Мінфіну, притягнутих до відповідальності за 
вчинення корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень. Особи, 
притягнуті до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень або 
правопорушень, пов’язаних з корупцією, відсутні;

здійснено моніторинг та проаналізовано фактичний стан виконання заходів, 
передбачених Антикорупційною програмою;

здійснено моніторинг та контроль за виконанням працівниками апарату 
Мінфіну, підприємств та установ, що належать до сфери управління Мінфіну, 
актів законодавства з питань етичної поведінки, запобігання та врегулювання 
конфлікту інтересів, інших вимог, обмежень та заборон, передбачених Законом. 
Порушень щодо дотримання таких вимог не виявлено;

проведено 2 планові перевірки щодо дотримання антикорупційного 
законодавства у діяльності державного підприємства, що належить до сфери 
управління Міністерства фінансів України, відповідно до Річного плану 
перевірок державних підприємств, установ та організацій, що належать до сфери 
управління Міністерства фінансів України. За результатами перевірки 
повідомлено Національну поліцію України.

У межах виконання Державної антикорупційної програми в першому 
півріччі 2024 року має бути виконано 19 заходів. За результатами моніторингу 
встановлено, що в першому півріччі 2024 року виконано 7, виконуються – 
11 заходів.

Виконання 1 заходу не розпочато у зв’язку з повномасштабною військовою 
агресією російської федерації, фінансові ресурси державного бюджету є 
обмеженими і першочергово спрямовуються на виконання завдань щодо відсічі 
збройної агресії, забезпечення недоторканності державного кордону і захисту 
держави та соціальної підтримки вразливих категорій населення.

Крім цього, розробка комплексних планів просторового розвитку територій 
територіальних громад потребує наявних актуалізованих картографічних основ, 
у тому числі ортофотопланів, які на сьогодні через окупацію частини території 
України та ведення активних бойових дій розробити неможливо.

З урахуванням цього проєктом Закону України «Про Державний бюджет 
України на 2024 рік» видатків на надання субвенції з державного бюджету 
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місцевим бюджетам на розроблення комплексних планів просторового розвитку 
територій територіальних громад не передбачено.

Відділом у першому півріччі 2024 року проведено 4 навчальних заходи для 
працівників Мінфіну та уповноважених осіб державних підприємств, установ та 
організацій, що належать до сфери управління Мінфіну, на теми: 

«Особливості заповнення декларацій осіб, уповноважених на виконання 
функцій держави або місцевого самоврядування» (2 заходи);

«Основні вимоги дотримання правил етичної поведінки»; 
«Вимоги, заборони та обмеження, встановлені Законом України «Про 

запобігання корупції» (щодо використання службових повноважень чи свого 
становища; одержання подарунків; сумісництва та суміщення з іншими видами 
діяльності та обмеження спільної роботи близьких; обмеження після припинення 
діяльності, пов’язаної з виконанням функцій держави). Відповідальність».

Враховуючи викладене, за результатами моніторингу в положеннях 
Антикорупційної програми недоліків не виявлено, у зв’язку з чим відсутні  
пропозиції щодо їх усунення, необхідності проведення додаткового оцінювання 
корупційних ризиків та перегляду Антикорупційної програми.

Подається в порядку інформування.

Додаток: на 3 арк. в 1 прим.

В. о. начальника Відділу з питань запобігання 
та виявлення корупції         Оксана ЗЕЛІНСЬКА


